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01_Around The World With The Prophets
Collage sonore multi langue issu des errances des Prophets à travers les ondes, la manche, le moyen orient, les halles et le monde.

02_Back To The Burner
Hypothèse prophétique, enregistré quelques mois après "Three Mile Island" accident nucléaire aux USA et six ans avant "Tchernobyl". Une prémonition ou un avertissement ?

03_Fast Food
Un mode gastronomique capable de changer les goûts et l’efficacité de la classe moyenne. Et permettre aux chômeurs d’avoir plus de temps à trouver du boulot. Peut-être dans un Fast Food.

04_I Like Lead
Les sociologues découvrent que le plomb dans les carburants rend les adolescents, qui vivent à côté des grands axes, turbulents et hyperactifs. Les gosses respirent avidement les émanations toxiques, sans aucune retenue.

05_Person To Person
Des petites annonces personnelles, quasi authentiques, glanées des feuilles de "Time Out" (Londres) et "The Village Voice" (New York), il y en a pour tous les goûts et genres.

06_The Fisherman's Friend
Les annonces ésotériques de la météo Maritime Britannique transmises par la BBC..., mises en musique et chantées par des marins qui n’ont pas froid aux yeux ni mal à la gorge.

07_On The Edge Of The White Zone
Comment éviter de se faire arnaquer par les faux taxis New-Yorkais à l'aéroport et ne pas tomber sur les rails du Subway. Si vous avez survécu la grosse Pomme  il y a des grosses prunes qui vous attendent à l’aéroport de Los Angeles.

08_Wallenberg (French version)
Si le sort de Raoul Wallenberg n’a pas eu de sens, cet assemblage de phrases, incompréhensible à la première écoute est un reflet des troublantes conséquences subit par un homme "juste". Traduit de la version anglaise qui fut un « cut-up » d’un article paru dans le « International Herald Tribune ».

09_Back To Siberia
Trans-Siberie Express - Un voyage forcé sur les chemins derrière le rideau de fer. Destination des gares où plus de monde arrive qu'il n'en reparte. Direction : goulags.

10_Fast
La face B de la version maxi 45 tours de Fast Food ... quelques BPM de moins que la Face A

11_Terminal New York
Votre journée à New York sera beaucoup plus agréable si vous êtes dans, plutôt que sous, le subway.
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12_ Budapest 45
Comme pour "Fast", à l’époque, les faces B des maxi 45 tours étaient souvent des remixes instrumentaux des faces A - les (Hypothetical) Prophets n'ont pas échappé à la règle.
